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OBRÁZEK A ROVNICE HYPERBOLY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Tak jako pro všechno ostatní, tak i pro matematickou teorii platí, že krása
může být vnímána, ale ne vysvětlena.
Arthur Cayley, britský matematik.

Přiřaďte každému středovému tvaru rovnice hyperboly její obrázek v kartézské soustavě souřadnic.
Obrázky:
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Rovnice:

A (x − 1)2
4 −y2 = 1(x − 1)2 − y2

4 = 1x2 − (y − 1)2
4 = 1x2

4 − (y− 1)2 = 1 B (x − 1)2
4 −y2 = 1(x − 1)2 − y2

4 = 1x2 − (y − 1)2
4 = 1x2

4 − (y− 1)2 = 1 C (x − 1)2
4 −y2 = 1(x − 1)2 − y2

4 = 1x2 − (y − 1)2
4 = 1x2

4 − (y− 1)2 = 1 D (x − 1)2
4 −y2 = 1(x − 1)2 − y2

4 = 1x2 − (y − 1)2
4 = 1x2

4 − (y− 1)2 = 1



Můžeš jít oslavovat!Dnes ses vážně překonal!Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Dobrá práce, kámo!Jsi šampión!Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Výborně. Příště to bude bez chyby.Dost dobrý, jako!To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Není to špatné, ale máš na víc!Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Unikl jsi pětce, ale to neznamená,

že se nemáš více učit!
Zvládl jsi to,

ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát

zopakovat.
Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.




